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Exercice wl :QCM : (4points)
Pour chacune des questions suivantes, une seule des trois réponses proposées est exacte. L’éléve indiquera
sur sa copie le numéro de la question et la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.

Une réponse correcte vaut 1 point, une réponse fausse ou I’absence de réponse vaut 0 point.

1) le coefficient de la fonction affine f définie par f(x) = —x + 2 est : m
a2 b/ -1 ¢/ 0. tuniTests_ tn
2) I'équation de la droite (AB) telle que A(2,3) et B(—4,—6) est : o
a/ y= 05x b/ y=x+1 ¢ y=15x. Ll bl
, x f 2x+y=4 ,
3) La solution du systéme (S) : {—Bx ty=-—1 est: ;
a/ S]Rz = {(1;2)} b/ SRZ = {(_1' 2)} C/ SRZ = {(_11_2)}-
4) Soit ABCD un carre direct de centre J, alors r6,90°)(D) est -
a/ A b/ B ¢ C.
Exercice w2: (Spoints).
y

X

Voici le diagramme en batons des notes obtenues par une classe de 1™ de 25 éléves au dernier devoir de
mathématiques.
1) Déterminer le mode et ’étendue de cette série de notes.
2) Calculer la moyenne des notes de cette série.
-3) Déterminer la médiane des notes de cette série.
4) Calculer le pourcentage des éléves ayant obtenu une note strictement inferieur a 14.
5) Compléter le tableau suivant :

Notes des éléves 7 8 § 9 % 10

11 | 13 |14 | 15 16 19 |20 total

: H
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i i

E‘ffectif cumulées croissantes
Exercice W3 ( 6 points).
Dans le plan rapporté a un repére orthonormé R = (0,1,)).

1) Placer les points A(—3,1); E(—2,4) et F(1,3). (Feuille n°2) .
2) a/ Calculer les distances AE ; AF et EF.

b/ En déduire que AEF est un triangle rectangle et isocéle.

i

tuniTests tn

3) Montrer que OAEF est un carré. LBy cl>lo
4) Déterminer les coordonnées du point D pour que AEOD soit un parallélogramme .
5) a/ Quelle est I’image de F par le quart de tour indirecte de centre A4 . Justifier .

b/ En déduire I'image du segment [EF] par le quart de tour indirecte de centre A .
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Exercice w4 : (5 points).
2 =4 '
On donne les systemes : (S) {_32(( i;}] -1 w t
uniTests_tn

1) a/ Résoudre par calcul le systéme (S) dans R?.
) p y ) Lo el o

. . ad Lk — -2)=4
b/ En déduire les solutions dans R? du systéme (S") {_3:1 _ ill i 8]] _ 2% — 1

2) Dans une ferme il y a des coqs et des vaches . si on compte les tétes on trouve 25 et si on compte les
pattes on trouve 60 .Quel est le nombre des cogs et le nombre des vaches dans cette ferme.
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